
Задача 2.72.0

Определить давление 2р   в верхнем цилиндре мультипликатора (служит 

для  повышения  давления  с  1р  до  2р ),  если  показание  манометра, 

подключенного  к  нижней  полости  цилиндра,  равно  мр .  Дано:  вес 

комбинированного  поршня  F ,  диаметры  D  и  d ,  высота  расположения 

манометра  H . Считать, что поршень неподвижен, силами трения пренебречь. 

Плотность жидкости 3900
м

кг . (Величины Н , мр , D  и d  взять из таблицы 

1).
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Рисунок к задаче 1.9

Таблица 1 – Исходные данные

Вариант мН , ммD, ммd , НF , МПарм ,

А 5,5 70 45 350 0,24
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Решение

Уравнение  равновесия  комбинированного  поршня  в  вертикальной 

плоскости:

021  FFF (1)

где F  - вес комбинированного поршня, H ;

1F  -  сила  избыточного  давления  жидкости  на  нижнюю  часть 

комбинированного поршня, Н ;

2F  - сила, создаваемая верхней частью комбинированного поршня.

Сила  избыточного  давления  жидкости  на  нижнюю  часть 

комбинированного поршня:
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где 1р  -  избыточное  давление  на  нижнюю  часть  комбинированного 

поршня, Па ;
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Подставляя выражение (3) в (2), получаем
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Сила, создаваемая верхней частью комбинированного поршня.
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Подставляя выражение (4) и (5) в (2), получаем
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откуда находим искомое давление  в верхнем цилиндре мультипликатора
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Рисунок 2

Ответ: МПар 478,02  .
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